

- [@](#)
- [ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ](#)
- [ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ](#)
- [ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ ΙΣΤΟΧΩΡΟΙ](#)
- [ΑΝΑΝΕΩΣΙΣ](#)
- [ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ](#)
- [ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ](#)

Site logo

# ΛΕΩΝΙΔΑΣ

## ΓΝΩΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΣ ΙΣΧΥΟΣ

- [@](#)
- [ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ](#)
- [ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ](#)
- [ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ ΙΣΤΟΧΩΡΟΙ](#)
- [ΑΝΑΝΕΩΣΙΣ](#)
- [ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ](#)
- [ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ](#)

[ΥΠ.ΕΘ.Α.](#)

[ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ](#)

[ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ](#)

[ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ](#)

[ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ](#)

[ΕΘΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ](#)

[Αποδελτίωση Ημερήσιου Τύπου Γενικού Επιτελείου Στρατού](#)

[Αποδελτίωση εσωτερικών ανακοινώσεων Ε.Υ.Π.](#)

[Αποδελτίωση διεθνών ανακοινώσεων & αναφορών Ε.Υ.Π.](#)

ΑΡΧΕΙΟΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ

[Εθνικά Ζητήματα \(130\)](#)

[ΥΠ.ΕΘ.Α. \(426\)](#)

[Στρατός Ξηράς \(45\)](#)

[Πολεμικό Ναυτικό \(47\)](#)

[Πολεμική Αεροπορία \(62\)](#)

[Ειδικές Δυνάμεις \(8\)](#)

[Οπλικά Συστήματα \(111\)](#)

[Ελλήνων Στρατιωτική Ιστορία \(58\)](#)

[Νοε 2008](#)

[Οκτ 2008](#)

[Σεπ 2008](#)

[Αυγ 2008](#)

[Ιουν 2008](#)

[Μαϊ 2008](#)

[Απρ 2008](#)

[Μαρ 2008](#)

[Φεβ 2008](#)  
[Ιαν 2008](#)  
[Δεκ 2007](#)  
[Νοε 2007](#)  
[Οκτ 2007](#)

## ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ

11/12/2008 02:51 Στην κατηγορία : [Εθνικά Ζητήματα](#) | [ΥΠ.ΕΘ.Α.](#)

Τα τελευταία 4 εικοσιτετράωρα, όλη η χώρα μας μαστίζεται από πολλαπλές ταραχές και επεισόδια βανδαλισμού και βίας. Μέσα στο κυκεώνα των τηλεοπτικών παραθύρων, "δημοσιογραφικών αποκαλύψεων" και συγκαλύψεων, τόσο η ελληνική κοινή γνώμη όσο και η διεθνής, παρακολουθούσε σαστισμένη τα έκτροπα του εν κατάστασει ληθάργου Ελληνικού λαού και κατεστημένου.

Η βρωμερή λαίλαπα παραπληροφόρησης των ομοφυλόφιλων σιωνιστών που ψυθιρίζουν από το "κοντρόλ" στα ακουστικά των κουμμουνιστών μασώνων μεγαλοδημοσιογράφων και των Κ.Υ.Π.ατζήδων "ρεπόρτερ", απαιτούσε από τον ίδιο τον Ελληνικό λαό να αδιαφορήσει για τα σημαντικά εθνικά και οικονομικά προβλήματα που παρέλαυναν μέσα από τα πρωτοσέλιδα εφημερίδων, Μ.Μ.Ε. και ιστοσελίδων σε διαδικτυακούς τόπους.

Μάθετε λοιπόν ποιοί είναι οι διαχειριστές των εν Ελλάδι κινεζοεβραϊκών κεφαλαίων και μαριονέτες του κινεζοελεγχόμενου Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος (Κ.Ι.Σ.Ε.), βασικοί μέτοχοι των καναλιών που "απαιτούν" την υποταγή σας: Μ. Κυριακού, Μπόμπολας, Βαρδινογιάννης, Κουρής, Κοντομηνάς.

Ο Μ. Κυριακού, με πολλές καταδίκες για αυθαίρετα και ασυλία από το Λιμενικό Σώμα...

Ο Μπόμπολας, δεν χρειάζονται περισσότερα σχόλια...

Ο Βαρδινογιάννης, γνωστός "εργατοπατέρας". (Παπαρήγα γιατί δεν μιλάς για εργατικά δικαιώματα μαζί του;)

Ο Κουρής, ομολόγησε για πλαστά τιμολογια και τον καλύπτει το Υπ. Οικονομικών μιάς και το μεγαλύτερο χρέος εισηγμένης εταιρείας στο Χ.Α. δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά απο το 2000.

Ο Κοντομηνάς διώκεται για κακούργημα για τις υποθέσεις Interamerican και S.Africa, ενώ εντελώς τυχαία "ανακάλυψε" το Βατοπέδι απαντώντας στην υπόθεση Ρουσσόπουλου-Ζαχαρέα.

Έτσι λοιπόν πριν ακόμα κατασταλάξει ο ορυμαγδός εισροής πληροφοριών από τηλεοράσεις και ραδιόφωνα, καλούμαστε να σας μεταφέρουμε και την δική μας θέση και άποψη χωρίς να έχουμε ύφος εισαγγελέα που τόσο εύκολα όλοι σας αποκτήσατε τις μέρες αυτές της Εθνικής Κρίσης.

Πιο συγκεκριμένα, η άνανδρη και προδοτικά ανθελληνική πολιτική αντιμετώπιση του θέματος ονομασίας της Vardarska (Σκόπια), η άλογη και αντισυνταγματική επιρροή της πολιτικής εξουσίας στην οικονομία της χώρας (υποθέσεις Siemens, Ο.Τ.Ε., Βατοπέδιο κ.α.), οι πληγές από τις σκόπιμες εγκληματικές πυρκαϊές των περασμένων θερινών περιόδων που άλλαξαν ολοκληρωτικά το φυσικό πλούτο της χώρας μας, η ανικανότητα διαχείρισης της οικονομικής κρίσης που παρασιτεί εις βάρος του κοιμισμένου ακόμα Ελληνικού λαού, οι συμφεροντολογικές βλέψεις της Εκκλησίας της Ελλάδος και η αντισυνταγματική ιδιοκτητικοποίηση και πώληση δημόσιας Ελληνικής περιουσίας, αποτελούν μονάχα μερικά από τα πιο τρανταχτά παραδείγματα των τελευταίων μηνών.

Ειλικρινά πολλά ανάρχιδα εβραιομόγγολα κομματόσκυλα αρχίσαν να περνούν στην υπνωτισμένη, το επαναλαμβάνουμε για να γίνει αντιληπτό, υπνωτισμένη κοινή γνώμη, την άποψη ότι η τρέχουσα κυβέρνηση αδυνατεί να επιτελέσει το έργο που της ανατέθηκε από τον λαό με τις περασμένες εκλογές. Το οικονομικό τμήμα της Ομάδος Πυρός και Αμύνης θέλει να σας κάνει γνωστό ότι δεν μπορούν να χαρακτηρίζουν μία χώρα ακυβέρνητη όταν:

- Η Τράπεζα «Αττικής», σημειώνει κέρδη εντός του 2007 ύψους 20,85 εκατ. ευρώ, αύξηση σε σχέση με το 2006 της τάξης του 2.400%!
- Η Τράπεζα «Eurobank», σημειώνει κέρδη εντός του 2007 ύψους 851 εκατ. ευρώ, αύξηση σε σχέση με το 2006 της τάξης του 32,1%.
- Η Τράπεζα «Μαρφίν», σημειώνει κέρδη εντός του 2007 ύψους 593 εκατ. ευρώ, αύξηση σε σχέση με το 2006 της τάξης του 130%.

Ενώ για το 2007, τα κέρδη των τραπεζών πλέον φτάνουν να ξεπερνούν τα 6 δισ. ευρώ(!) όταν για το 2006 έφτασαν

στα 3,4 δις. ευρώ και ένα χρόνο πριν, το 2005, τα κέρδη τους έφτασαν τα 3 δις. ευρώ... Σας μεταφέρουμε δε και τα στοιχεία από τα συγκεντρωτικά κέρδη των εισηγμένων στο χρηματιστήριο επιχειρήσεων που για την τετραετία 2004-2007 ξεπέρασαν τα 30 δις ευρώ ενώ την προηγούμενη τριετία, 2001-2003 ξεπέρασαν τα 16 δις ευρώ!...

Για την ίδια περίοδο, χρειάζεται να θυμίσουμε τα ποσοστά αυξήσεων που επέτρεψε η κυβέρνηση να δοθούν στους μισθούς;

Μηδενικά.

Ή μήπως, τα ποσά που (δεν) ξοδεύτηκαν για την Ελληνική Παιδεία, την Δημόσια Υγεία;

Πώς τα κατάφεραν λοιπόν όταν η χώρα για εκείνους ήτο ακυβέρνητη;

Το πρόβλημα λοιπόν είναι ακριβώς το ότι ο τόπος αυτός κυβερνάται. Αλλά κυβερνάται από τους υπαλλήλους αυτών που θησαυρίζουν σε βάρος εκείνων που παράγουν. Όσο δεν το συνειδητοποιείτε σαν ρίζα του προβλήματος σας, κι όσο δεν ασχολείστε με τη λύση του, αυτό θα παραμένει και θα οξύνεται. Κι όποιοι υποστηρίζουν ότι η λύση στο πρόβλημα είναι η διαχείρισή του με τάχα αξιότερους διαχειριστές, είτε βαυκαλίζονται, ή το πιθανότερο και πιο λογικό, επιδιώκουν μερίδια στη διαχείριση.

Ξέρετε ποιοί είναι αυτοί. Είναι οι τραμπούκοι που τις καθημερινές βγάζουν τα "προς το ζειν" από "παροχή υπηρεσιών" προστασίας καθώς και οι κάθε λογής πλιατσικολόγοι, καλυπτόμενοι κι αυτοί με μάσκες και κράνη, είναι αυτοί οι γνωστοί τοις πάσοι αλλά ταυτόχρονα "άγνωστοι"... Οι μυστικές υπηρεσίες, η ασφάλεια κι άλλα "ευαγή" ιδρύματα τους έχουν σεσημασμένους, φακελλωμένους και διαρκώς ελεύθερους να κάνουν ό,τι τους εντείλουν τ' αφεντικά τους, επί πληρωμή, εννοείται... Τα "χαζά" παιδιά, που μόνο τέτοια δεν είναι πια, πέφτουν στην παγίδα της καταστροφής γενικώς, χωρίς κάποιον στόχο, απλά για νά 'χουν να διηγούνται πως ήταν κι αυτοί εκεί...

Και οι δυνάμεις επιβολής της τάξης, έχοντας "άνωθεν" εντολές, παίζουν για το φακό των Μ.Μ.Ε. παιχνιδάκια, για να τρομάζουν τον κόσμο που θά 'θελε να διαδηλώσει, ώστε να μην τολμήσει και τελικώς μπλέξει με μαυρισμένα μούτρα και ποινικό μητρώο, μη τυχόν και ταυτιστεί με τα άλλα αλλοδαπά εκπαιδευμένα δίποδα, που κάνουν τη δουλειά που πληρώνονται...

Η "κυβέρνηση" δε μπορεί, πέραν της "όσο πιο γρήγορα και όσο πιο πολλά μπορούμε να κλέψουμε, όσο προλαβαίνουμε" νοοτροπίας της, έχει διαλύσει κάθε δημόσια υπηρεσία και σώμα, πυροσβεστική, δασική, υγείας, ταμεία κλπ...

Όσον αφορά τους βανδαλισμούς και τις βιαιότητες σε πολλές πόλεις της χώρας, για ακόμα μία φορά γίνετε μάρτυρες της σαπίλας που χαρακτηρίζει την Ελληνική νεολαία και τα επίπεδα της αντεθνικής εκπαίδευσης και απουσίας συνοχής της Ελληνικής οικογένειας. Γιατί όποιος νιώθει αδικημένος, καταπιεσμένος, δυσαρεστημένος από την κατανομή του πλούτου και λοιπά ψυχολογικά, έχει την ευκαιρία να το εκφράζει κάθε 4 χρόνια. Η περιουσία του διπλανού και τα δημόσια κτήρια ή και ιδιωτικά δεν φταίνε σε τίποτα.

Ο θάνατος του παιδιού, σαν παιδί και μόνο, ασφαλώς και είναι κάτι τραγικό και καταδικαστέο. Μα μην βιάζεστε να κρίνετε δεδομένης της ποινικής του ιστορίας και φακέλου που ήδη είχε σχηματιστεί για εκείνον, και σκοπίμως όλα τα Μ.Μ.Ε. απέφυγαν να παρουσιάσουν μιάς και αναζητούσαν έναν νέο "μάρτυρα" για να δικαιολογήσουν τον "βομβαρδισμό" παραπληροφόρησης που μέρες τώρα χαρίζουν σε όλους τους τηλεοπτικούς διαύλους. Ο θάνατος του θα μπορούσε να είχε αποφευχθεί αν οι γονείς του παιδιού-τραμπούκου αυτού ήταν παρυσσότερο κοντά του και του είχαν διδάξει τον σεβασμό στις αρχές και στους νόμους. Και αυτό γιατί τελικά ο σεβασμός στις αρχές και τους νόμους είναι αρεστός, όσο αυτοί/ες λειτουργούν προς όφελος της κοινωνίας και του πολίτη. Αν οι αρχές και οι νόμοι έχουν σαν πρωτεύοντα στόχο να προστατεύσουν τα συμφέροντα των λίγων, τότε υπάρχει πρόβλημα. Η τάξη και ηρεμία είναι κάτι που όλοι μας επιθυμούμε, αλλά υπάρχουν ανάμεσά σας άτομα με τόσο διαταραγμένη προσωπικότητα που επιθυμούν την ανεξέλεγκτη κατάσταση που επικρατεί μέρες τώρα...

Πιστεύουμε ότι το κράτος οφείλει να λειτουργεί ακριβώς όπως το όνομά του δηλώνει δηλαδή με Αρχή, Ισχύ, Εξουσία, σύμφωνα με την αρχαϊκή του έννοια. Επίσης, ότι δεν είναι αυθύπαρκτο, ή θεόσταλτο, αλλά κατασκευάσμα αυτών που εξουσιάζουν, ώστε να άρχουν επ' αυτών που εξουσιάζονται.

Στον αντίποδα, πρέπει ο καθείς σας να γνωρίζει, ότι σήμερα οι σχέσεις εξουσίας προέρχονται και εξαρτώνται από τις παραγωγικές σχέσεις. Ότι σήμερα οι κυβερνήσεις δεν είναι αυτοφύεις και αυθύπαρκτες, ότι αυτοί που κυβερνούν, ως οργανωμένες πολιτικές εκφράσεις, είναι μονάχα τα μέσα που εξυπηρετούν τους σκοπούς και τα συμφέροντα των εκάστοτε εξουσιαστών.

ΕΩΝΙΔΑΣ > ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ | Εθνικά Ζητήματα, ΥΠ.ΕΘ.Α. ... http://defence.e-e-e.gr/files/c29c1a7a93172e115bf5683bd92dce9d-510...  
Μέσα από αυτό το πρίσμα, νομίζουμε ότι ο όρος "υπάλληλοι" εκφράζει τη σχέση αυτής και της προηγούμενης και της επόμενης κ.ο.κ. κυβέρνησης της εκφυλισμένης αστικής σας δημοκρατίας, με την όποια αστική τάξη που σας εξουσιάζει (μιλώντας εκ μέρους της Ένστολης Στρατιωτικής τάξης, στην οποία προσωπικώς ανήκουμε). Το ότι είναι υπάλληλοι, δηλαδή βρίσκονται κάτω από εντολές των προϊσταμένων τους, δεν τους αφαιρεί το προνόμιο της κυβέρνησης, αφού αυτή (η κυβέρνηση) στην εκφυλισμένη αστική δημοκρατία σας αναφέρεται στα υποκείμενα, δηλαδή τους εργαζόμενους. Η σχέση μεταξύ Αλογοσκούφη και Αράπογλου περιγράφει ακριβώς αυτή τη σχέση αλληλεγγύης και υπαλληλίας. Ο Αλογοσκούφης εξακολουθεί να κυβερνά τον εργαζόμενο στις επιχειρήσεις του Αράπογλου, αφού νομοθετεί και αστυνομεύει για λογαριασμό του κράτους του Αράπογλου. Και βέβαια, ο Αράπογλου, ο κάθε Αράπογλου, φροντίζει να αμοίβει κατάλληλα τον κάθε Αλογοσκούφη (και να τον αλλάζει αδιάστακτα όταν βρίσκει καταλληλότερο, όπως αντικατέστησε το Σημίτη με τον Καραμανλή κ.ο.κ.).

Αυτό που σας μεταφέρουμε λοιπόν είναι ότι δεν είναι πρώτη φορά, έχει ξαναγίνει και εδώ και αλλού και παλιότερα και είναι ενδεικτικό της κατάστασης που επικρατεί στην νεοελληνική κοινωνία σας εδώ και αρκετά χρόνια, που παρά το γεγονός της τεχνολογικής και επιστημονικής ανάπτυξης έχει δώσει ελάχιστα στην βελτίωση του ατόμου και της πραγματικής του παιδείας, καθώς αρκούν μερικές τέτοιες στιγμές για να ανακαλύψετε ότι τίποτα δεν σας διαφοροποιεί από τους προγόνους σας της εκφυλισμένης Αθηναϊκής Δημοκρατίας του Περικλή στην αντιμετώπιση παρόμοιων γεγονότων. Ο Ελληνικός λαός έχει κάνει τις επιλογές του ήδη και έχει πάρει τις αποφάσεις του και μέσα από την Ελληνική ιστορία είδαμε ότι πολλές φορές και αυτά τα κινήματα έχουν τεράστια εσωτερικά προβλήματα που δεν θα τα αφήσουν να καταλήξουν πουθενά και αυτό γιατί το πρόβλημα ξεκινά από το άτομο και όχι από την μάζα. Στις τάξεις των λεγόμενων αντιεξουσιαστών πάντα υπήρχαν και θα υπάρχουν ηλίθιοι και προβληματικοί, όπως και έμμισθοι πράκτορες προβοκάτορες. Το ίδιο ισχύει και για τις μονάδες καταστολής.

- Η πρόσωπο με πρόσωπο σύγκρουση λοιπόν δεν φέρνει αποτέλεσμα.
- Έτσι, ο γενικός αφορισμός των μεν ή των δε δεν καταλήγει πουθενά.
- Έτσι λοιπόν όλη αυτή η εκτόνωση δείχνει πόσο προβληματική οργάνωση έχετε σαν κοινωνία και πως συντηρούνται οι ανισότητες της από εσάς τους ίδιους.

Η συχνότητα τέτοιων γεγονότων δεν είναι δα και τόση μεγάλη στην Ελλάδα όπως τα Μ.Μ.Ε. βροντοφώναζαν. Βέβαια τα ίδια είχαν γίνει και το 1985 με τον 15χρονο Καλτεζά, που ο Μελίστας (ο αστυνομικός) πυροβόλησε και η σφαίρα τον σκότωσε μετά από εξοστρακισμό, μετά είχατε παραίτησεις Κουτσόγιωργα που δεν έγιναν δεκτές από τον πρωθυπουργό κ.τ.λ., μια από τα ίδια... Αλλά ο νεοέλληνας για ακόμα μία φορά δεν θέλει να θυμάται.

Θέλουμε να ξέρετε ότι δεν δίνουμε δίκιο στα επεισόδια, τα βλέπουμε ως ένα "ανούσιο αγώνα". Μία αποτυχημένη θεατρική παράσταση ατάλαντων ερασιτεχνών υποκριτών και ομοφυλόφιλων πρεζακωμένων αλλοδαπών. Ως ένα παιχνίδι σκύλου και γάτας που μόνο σκοπό έχει να γεμίζει κάποιες ώρες κάποιον συμπλεγματικών ατόμων που δεν έχουν τίποτα πιο ενδιαφέρον να κάνουν και που ανέκαθεν οι κυβερνώντες άφηναν ελεύθερους γιατί έτσι τους βολεύει, έχοντας στα χέρια τους μία μερίδα ανθρώπων που σε δύσκολες εποχές για την χώρα θα αποσπάσουν την προσοχή του λαού με τα επεισόδια καταστρέφοντας παράλληλα και τις κινητοποιήσεις κάποιων άλλων συναθρώπων σας που μάχονται για το πραγματικό δίκιο τους.

Και αυτό διότι πολύ απλά εσείς ήσασταν, είστε και δυστυχώς θα είστε τα κορόιδα της Ελληνικής ιστορίας.

Σχετικά τώρα με την όποια ευθύνη των οργάνων τάξης και με την "ηλιθιότητα και την αναλγησία των δυνάμεων καταστολής" η οποία προαναφέρθηκε σε όλα τα Μ.Μ.Ε., οφείλουμε μονάχα να συμπληρώσουμε κάτι. Αναρωτήθηκε αλήθεια ποτέ κανείς σας ποία είναι η παρεχόμενη εκπαίδευση στις Ακαδημίες των ενστόλων ανά την Ελλάδα; Και δεν αναφερόμαστε αποκλειστικά σε εκείνη που αφορά τεχνικές καταστολής και διαλεύκανσης του εγκλήματος, αλλά πολύ περισσότερο και ειδικότερα στον αποκλεισμό κύκλων μαθημάτων που θα μπορούσαν να καταστήσουν ένα "όργανο" της τάξης δημοκρατικά σκεπτόμενο και κοινωνικά ευσυνείδητο επαγγελματία. Σε μία χώρα όμως που εμμένει να προσκολλάται στις τριτοκοσμικές ρίζες των Κινεζομογγολοεβραίων δυναστών της, "το όργανο" θα πρέπει πάντοτε να εκπαιδεύεται με τρόπο που θα το καθιστά προσηλωμένο στην αυταπόδεικτη συντήρηση και προκατάληψη του νεκρού κοινωνικού σας συστήματος έναντι στην διαφορετικότητα, την αμφισβήτηση, έστω και έναντι στην νεανική επιπολαιότητα, ώστε να εφαρμόζει με ασυναίσθητο και αντανάκλαστικό τρόπο -και μάλιστα κάποιες φορές με "υπερβάλοντα" ζήλο- την κρατική βία.

Είμεθα σίγουροι πως παρόμοια περιστατικά θα εξακολουθήσουν να συμβαίνουν και το χειρότερο ακόμα να ξεχνιούνται, τουλάχιστον για όσο χρονικό διάστημα οι μαζικές και "αυθόρμητες" λαϊκές συναθροίσεις των νεοελλήνων σας θα αφορούν αποκλειστικά τις μεγάλες αθλητικές εθνικές επιτυχίες ...των αλβανών και μαύρων παικτών της εκάστοτε "Εθνικής Ελλάδος"... που επιβεβαιώνουν την "φυλετική ανωτερότητα" του εκβαρβαρισμένου γένους σας έναντι των βαρβάρων, αγνοώντας οποιοδήποτε άλλο γεγονός του μαλακισμένου και ζοφερού

πολιτικοκοινωνικού σας βίου... Ναι, σωστά καταλάβατε, είσαστε για τα πανηγύρια νεοέλληνες κοιμισμένοι αμνοί... αλλά μόνο γι' αυτά.

Γιατί στον τόπο σας νεοελληνικά κορόιδα θέλετε να ξεχνιούνται όλα εύκολα και για πάντα. Γιατί όλοι σας αρέσκεστε να γυρίζετε ξανά στον μαστουρωμένο μικρόκοσμο της καθημερινότητάς σας, μέχρι που ένα άλλο γεγονός θα συμβεί για να σας ταρακουνήσει και να προβείτε στους κλασσικούς αφορισμούς και στις σπασμωδικές -ατελέσφορες- ενέργειες σας. Και όταν θα έρθει η ώρα να ψηφίσετε, το χέρι σας πάλι τους ίδιους θα προτείνει...

Και εσείς κοιμισμένοι νεοέλληνες και εγκληματικώς αποτυχημένοι γονείς, μπορείτε να μας πείτε, τι ζητάνε τόσα χρόνια όλα αυτά τα μπάσταρδα παιδαρέλια των Εξαρχείων της Αθήνας και των "εξαρχείων" κάθε ελληνικής πόλης;

- Θέλουν να μαστουρώνουν ελεύθερα και το κράτος να επιδοτεί το χασίσι τους;
- Θέλουν να κάνουν παρτούζες στο κρεβάτι των γονιών τους και στις τουαλέτες του σχολείου κάθε διάλειμμα;
- Θέλουν να γίνουν λεσβίες και πούστηδες και να χορεύουν τσιφτετέλια μέχρι τελικής πτώσεως;
- Θέλουν να γαμιούνται από 12 χρονών με μογγόλους και αλβανούς λαθρομετανάστες;
- Θέλουν να καπνίζουν και να μπεκρουλιάζουν από 5 χρονών;
- Θέλουν την κατάργηση του κράτους;
- Θέλουν να αναλάβουν την εξουσία;
- Θέλουν την αναδιανομή του πλούτου μέσα από το εμπόριο ναρκωτικών που τα ίδια κάνουν στα ίδια τους τα σχολεία;
- Θέλουν να κλέβουν μέσα από τις σπασμένες βιτρίνες;
- Θέλουν να γκρεμίσουν ότι δεν μπορούν να χτίσουν;

Θέλετε λύσεις κοιμισμένοι νεοελληνίσκοι;

Συλλήψεις και όχι απλές προσαγωγές. Να δικαστούν, να καταδικαστούν, να εκτελεστούν και να μπει πρόστιμο.

α. Πόσους πιάσατε; 10.

β. Πόσες είναι οι ζημιές; 10.000.000 ευρώ.

γ. Δημόσια Εκτέλεση και 1.000.000 ευρώ πρόστιμο στην οικογένεια του καθενός.

Αυτό δεν γίνεται ποτέ όμως ...γιατί υπάρχουν τα "ανθρώπινα δικαιώματα" του κτήνους, που πρώτο το κτήνος καταπάτησε με την ύπαρξή του και με τις πράξεις του.

Γιατί πρέπει το ελληνικό κράτος να πληρώνει με τους φόρους σας για να σουλατσάρουν εκείνα τα απο-βλήματα/-βλήτα, ισοπεδώνοντας ότι βρουν μπροστά τους;

Προφανώς υποστηρίζουμε ακράδαντα και την άρση του πανεπιστημιακού ασύλου. Δεν καταλάβαμε ποτέ μας τι εξυπηρετεί από την στιγμή που τα νεοελληνικά ανάρχιδα τσογλάνια, αποβολές του σαπισμένου εκπαιδευτικού και οικογενειακού σας συστήματος, έχουν ρημάξει μια ολόκληρη πόλη και μπαγλαρώνονται μέσα σε ένα εκπαιδευτικό ίδρυμα. Θα το ρημάξουν και αυτό έτσι κι αλλιώς.

Τελειώνοντας, όλοι μιλούν για χρονικά περιθώρια που ξεπεράστηκαν και κάνουν λόγο για αργοπορίες σε όλα τα ζητήματα.

Αυτοναρκωμένοι νεοέλληνες,

Αργά είναι, τα έξι τελευταία χρόνια της απίστευτης ρεμούλας και ασύδοτης κλοπής του δημόσιου και ιδιωτικού πλούτου της χώρας.

Αργά είναι, γιατί ποτέ δεν αντιδράσατε εσείς, τότε που έπρεπε και όπως έπρεπε.

Αργά ήταν, όταν οι βρύσες ήταν ολάνοιχτες πριν τους ολυμπιακούς του 2004 και τώρα έχουν στερέψει.

Αργά είναι, όταν σας κλέβουν οι Παπάδες και γελάνε με την μαλακία σας όταν τους προσκυνάτε.

Αργά ήταν, όταν καιγόταν ο Κρόνιος λόφος.

Αργά ήταν, όταν καιγόταν η Πάρνηθα, η Πελοπόννησος, η Ελλάδα ολόκληρη. Θυμάστε;

Αργά είναι, όταν γιά έξι χρόνια ο τόπος αυτός είναι υπό καθεστώς κυβερνητικής ακυβερνησίας. Δυό χρόνια επί εβραίου Σημίτη και τέσσερα χρόνια επί τουρκοεβραίου Καραμανλή.

Αργά είναι, όταν έχετε εισέλθει στην μεγαλύτερη οικονομική κρίση όσο ζείτε με υπουργό τον Αλογοσκούφη και εναλλακτική λύση την Διαμαντοπούλου.

Αργά είναι, όταν διαμαρτύρεσθε για το θάνατο ενός ανήλικου αναρχικού με ποινικό μητρώο, αλλά ποτέ δεν διαμαρτύρεσθε για τους δεκάδες καθημερινούς θανάτους αθώων ελληνόπουλων από ναρκωτικά.

Αργά είναι, όταν επί δεκαετίες τρώτε αποχαυνωμένοι το παραμύθι και νομίζετε ότι σας κυβερνούν οι Καραμανλήδες, οι Παπανδρέηδες και οι Μητσοτάκηδες, ενώ σας κυβερνούν οι Κινέζοι, οι Θιβετιανοί, οι Εβραίοι, οι Μασώνοι, οι Κουμμουνιστές και οι Κ.Υ.Π.ατζήδες.

Αργά είναι, όταν ντρέπεσθε να έχετε μόνιμα αναρτημένη την Ελληνική Σημαία στα μπαλκόνια σας.

Και πολύ αργά θα είναι, όταν γίνει αργά και για τα παιδιά των παιδιών σας.

Πολλοί βέβαια αναφώνησαν: "να επέμβει ο Ελληνικός Στρατός", μα η θέση του Ελληνικού Στρατού παραμένει πάγια.

Δεν ασχολούμαστε πλέον με λαμόγια, πουστράκια και ξέκωλα κάθε ηλικίας, και πόσο μάλλον όταν με μία μας επέμβαση κινδυνεύουμε να χαρακτηριστούμε για ακόμα μία φορά προβοκάτορες και αντιδημοκρατικοί. Πολλοί μας κατηγορούν για άναδρους και ανάρχιδους μα δεν σκοπεύουμε να τους δώσουμε την χαρά να μας δούν να αντιδράσουμε στις ανθελληνικές τους κατηγορίες.

Ο Ελληνικός λαός δεν είναι ακόμα έτοιμος για στρατιωτική επέμβαση, δεν είναι καν έτοιμος να αντιμετωπίσει τα ίδια τα ενδοεθνικά και αυτογνωσιακά του προβλήματα.

Σας αφήνουμε να απολαύσετε την αντικρατική, αντιεξουσιαστική και κινεζοεβραιομογγολοκινούμενη νεολαία σας.

Σας αφήνουμε να ξυπνήσετε μόνοι σας κάποια στιγμή από τα παράσιτα που μαστίζουν και κατατρώγουν την όποια ελληνική συνείδηση σας έχει απομείνει.

Από το 1974 και μετά, είστε άξιοι για τις κυβερνήσεις σας και τα αποτελέσματα των διακυβερνήσεών τους.

Όταν θα αποδείξετε εμπράκτως ότι είστε έτοιμοι για εμάς, για τον Στρατό, τότε ο στρατός θα κατέβει στους δρόμους και ο πρώτος στόχος θα είναι οι Κινεζοεβραιοκινούμενες Μασωνικές Στοές και οι Μασώνοι Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων.

Εκ μέρους της Πολεμικής Αεροπορίας, του Πολεμικού Ναυτικού και του Στρατού Ξηράς,

> Ομάς Πυρός και Αμύνης

]+[

- @ >